
 
 

 

EDITAL Nº 11/2023 

 

ELEIÇÕES UNIFICADAS PARA O CONSELHO TUTELAR  

DIVULGAÇÃO DAS RESPOSTAS AOS RECURSOS CONTRA A NOTA DA AVALIAÇÃO 

ESCRITA  

 

 

 

A VICE PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 

DO ADOLESCENTE DE ARAPOTI-PR, no uso da atribuição que lhe é conferida pela Lei 

Municipal n° 2.221/2022 e Decreto de Regulamentação do mesmo,  

 

Considerando o Edital 10/2023 com a nota da avaliação escrita publicado dia 20 de 

julho de 2023. 

 

 

TORNA PÚBLICA: 

 

Art. 1º. As respostas aos recursos contra a nota da avaliação escrita, conforme 

estabelecido no Edital de Abertura do Processo de Escolha do Conselho Tutelar nº 001/2023, 

nos termos no Anexo deste Edital.  

 

Art. 2º - O resultado final da avaliação escrita será publicado em Edital específico. 

 

 

 

         Publique-se. 

 

 

Encaminhe-se cópias ao Ministério Público, Poder Judiciário e Câmara Municipal. 

 

 

Arapoti, 31 de julho de 2023. 

 

     

        Adriane Silveira 
Vice - Presidente CMDCA 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

ANEXO 
 

Nº INSCRIÇÃO 
DO CANDIDATO 

JUSTIFICATIVA RESPOSTA  STATUS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 

Requerimento 
Venho através deste requerer 
que seja reavaliado a nota da 
avaliação escrita referente ao 

processo de escolha de 
conselheiros tutelares, pois 
consta uma divergência em 
comparação ao cartão de 

resposta em posse do candidato, 
onde o mesmo acertou uma 

questão especifica a mais ficando 
com a média final 0,5 há menos. 
Informa que não consta em lugar 
algum da prova, que a mesma e 

o gabarito não podem ser 
rasurados ressalto ainda que o 

gabarito não se apresentava nos 
moldes oficiais. Acredito que a 
divergência de nota seja em 

razão de uma das alternativas 
que foi alterada na hora de 
passar no gabarito oficial, 

lembrando que não havia nada 
referente a rasuras nas 

orientações e nem no gabarito. 
Segue em anexo cópia do cartão 

de resposta do candidato. 
Arapoti, 21 de julho de 2023. 

Em análise do 
gabarito oficial 

preenchido pelo 
candidato, 

constatou-seque 
no cartão 

resposta oficial a 
resposta da 

questão nº 04 
está divergente 
do rascunho do 
cartão resposta 

apresentado pelo 
candidato, não 
havendo rasura 

na presente 
questão. 
No cartão 
resposta 
rascunho 

apresentado pelo 
candidato está 
escrito como 

resposta 
alternativa ‘E’ e 

no cartão 
resposta oficial 
está alternativa 

‘C’. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INDEFERIDO 

 


